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Iepektikt) doknon
AVONKe voderypotikd oto uddnua g Mapaokevc 16 Noguppiov

Oewpriote Ta dovvopatou; = (1,1, 1), up = (0, 1,-1),u3 = (1,2, 1).
(o) Exgpdote kabéva omd ta dwoviouata e; (i = 1,2, 3) e kavovikig (otdvtap) Baong Tov
R3 ¢ ypoptkéd cuvdvooud Tmwv uy, us, u;3.

Sta mopaxdto epotiuota, f : R? — R elvon ypopuky amercdvion tétowa dote f(u;) =
(1,0,1), f(up) = (2,1,3), f(uz) = (1,1,2).
(B) Ymoloyiote tov mivaka A = My g ametkdviong f.

210 TOPAKATW EPWTIUOTO OO YPNOLUOTOOETE 0UTO Tov wabaue oty Bewpia, OTL f =
Ly, = La.
() Aei&te dmm erkdva g f (dhad) o vdympog F(R?), mov ovpBoritetar kan Im(f)) elvon
éva emimedo otov R3 (dnhadn, vdywpog Tov R3 dtaotdoeng 2) ko Ppeite dvo draviopata
W1, W2, TToV 0ptlovv ovtd to emimedo (dnhadn, d0o draviouato Tov Topdyouv ToV VITOXWPO
JR)).
Tr6del&n: Eivaw Im(f) = Im(L,) xou ot Bewpia pdbape 6t Im(Ly) = R(A). Bpeite wa faon tov R(A).
(&) AsiEre ém o muprivag ker(f) elvar wo evbeio otov R? (dnhad o vdympog ker(f) éxet
dudotaon 1) ko Bpeite Eva dudvuoua tov opiler vt Ty gvbeia (dnhadt, £va dudvuouo o
TOPAYEL TOV VIO WPO ker(f)).
Trddel&n: Eivau ker(f) = ker(Ly) ko oty Bempia pdbape 6t ker(Ly) = N(A). Bpelte pua féon tov N(A).
(¢") Bpeite évav vtdympo V draotdoeng 2, Tétotov dote f(V) = f(RY).
TrodeiEn. Sto gpdtnua (y) Pprixate dvo Staviopata wi, wa stov tapdyouv tov f(R?) - apxel, houmdv, vo Ppeite
dv0 dravivopata vy, v, tétolo dote f(vy) = wy Kot f(vo) = Wy Kaw tote V = (v, Vo).
(¢') Bpeite éva dibvvopa v € R? této10 dote f(v) = (6,1, 5).
TrodelEn. Tpbdyte 10 (6,—1,5) 0g YPAUUKS GUVOVOOUO TWV Wi, Wy KL UETA YPNOLUOTTOLEIOTE TA Vi, Vo TTOU
Bprixote oto epdtnuo. (8).
(©) 'Eotw W = ((6,-1,5)). Ymohoyiote wo Bdon tov vroympov f~(W). Ti moaplotdvet
YEMUETPLKA 0 VTTOYWPOG QVTOG;

TrodelEn. x € fI(W) © f(x) € W & Ax € W. Svverwng mpémel va Bpeite dha ta x € R? pe mv 1ddmra
6

Ax=c| -1 | Avtd Oa oag 0dnyroeL oty emtiluon evog OpOYEVOUG YPOUULKOD GUOTHIOTOG.
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